Angelholms BS

Mandag, partavling (HCP + Scratch) 2019-12-09

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 28. Medel: 196.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 2418 61.69 Per Ekelin - Gunni Larsson 41772 13118 Angelholms BS
2 13 2271 57.92 Helena Heuman - Kerstin Karlsson 30388 52685 Angelholms BS
3 6 2195 56.00 Stig Holmberg - Nancy Westerdahl 3249 5483  Angelholms BS
4 10 218.1 55.63 Sonja Eriksson - Eva Ekholm 53119 16236 Angelholms BS
5 1 204.6 52.20 Lennart Holmberg - Sven Erik Olsson 21344 14518 Angelholms BS
6 17 199.6 50.91 Rolf Nilsson - Kenneth Broberg 2674 46516 Angelholms BS
7 18 197.8 50.47 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS
8 12 194.6  49.65 Jan Adamsson - Sigurd Heuman 60909 60079 Angelholms BS
9 11 1941 49,51 Marielouise Hultin - Monica Persson 45011 46547 Angelholms BS
10 3 191.7 4891 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
11 7 188.3 48.04 Inga Gronberg - Erik Lauritsen 35477 59652 Angelholms BS
12 15 180.1 4595 Malou Magnusson - Christer Zetterlund 41841 59660 Angelholms BS
13 4 179.5 4579 Ingbritt Irhammar - Ulf Thyselius 65685 63135 Angelholms BS - Billeruds BK
14 2 177.4  45.26 Bittan Andersson - Bo Andersson 14526 92489 Angelholms BS
15 8 176.6  45.04 Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK .
16 5 172.7 44.06 Ola Svensson - Tor-Bjorn Bohman 21351 8467 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
17 9 169.0 43.11 Susanne Adamsson - Eva Simre 60908 53908 Angelholms BS
1 & EKn96 Basta kontrakt 2 ~E6 Basta kontrakt 3 & EKKn7 Basta kontrakt
Nord v KD95 6NT N =990 Ost vED93 24 O =-110 Syd v EK105 44 S =420
Ingen ¢ EK NS + E1065 ov ¢ 642
#Kn104 & ¢ v o NT #Kn98 & ¢ v o NT & KKn & ¢ v & NT
4K10432 485 N 1112121112 4 K10987 4 D32 N6 8546 410932 46 N7 5 9 107
v 643 v Kn107 S 1112121112 v10642 vK75 S 68546 v2 v D876 S 75 9 107
+43 ¢ 10862 011121 +4 ¢ D872 06 5585 ¢ Kn985 ¢ EK1073 058326
853 *E762 v21121 *K42 #ED10 V65585 #E754 %832 V58326
« D7 & Kn54 « D854
vE82 vKn8 v Kn943
+ DKn975 ¢ KKn93 +D
«KD9 #7653 #D1096
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 6NN= 2 990 140 00| 3 7 24V-1 v9 50 13.0 10| 1 9 24 N+3 +¢A 200 14.0 0.0
4 2 3NS+4 a2 520 100 40|14 8 34V-1 v3 50 13.0 10|14 11 2v N= 46 110 12.0 2.0
6 18 3BNN+4 ¢6 520 10.0 4.0|13 10 INO= vJ 90 100 40| 4 8 4vyN-1 ¢ A -50 8.0 6.0
14 8 3NS+4 a2 520 100 40|15 1 24 V= v9 -110 80 6.0| 7 18 44 N-1 ¢ A -50 8.0 6.0
3 7 3NN+3 &2 490 3.0 11.0| 6 18 INO+1 &5 -120 6.0 80[|15 2 4vyN-1 ¢ A -50 8.0 6.0
11 12 3NN+3 %6 490 3.0 11.0| 5 17 24 V+1 &8 -140 40 100| 5 3 3NN-2 +K -100 20 12.0
13 10 3NN+3 ¢2 490 3.0 11.0|11 12 INO+2 +9 -150 20 120| 6 17 4v S-2 ¢+5 -100 20 120
15 1 3NN+3 &2 490 3.0 11.0| 4 2 INDN-1 42 -200 0.0 14.0|12 13 4y N-2 ¢ A -100 20 120
9 - 5.3 9 - 5.3 - 10 7.1
4 » 106 Basta kontrakt 5 48742 Basta kontrakt 6 +1084 Basta kontrakt
Vast v Kn96 3v N =140 Nord v K765 3NT O =-400 Ost v764 3NT O =-600
Alla + EKDKn3 NS ¢ 972 ov + D9762
#853 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
4 KD9872 4Kn43 N 109 9 4 8 4 K10 ~E6 N4 3 483 4 DKn7 4 K653 N4 46 34
v KD5 v 1043 S 109 9 5 8 vDKn943 v108 S 43483 vE v K953 S 44633
+6 ¢ 87542 022482 ¢ E43 ¢ KD1085 O 8 109 5 9 ¢ EKn4 ¢ K1085 099799
«D76 «K10 V22482 #654 2«KD92 vV 8 109 5 9 #DKn10965 &3 V99799
4 E5 # DKn953 4 E92
vE872 vE2 v DKn1082
+ 109 + Kn6 +3
#EKn942 #Kn873 *K842
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 9 3NS+2 vK 660 140 00| 5 9 3NO-1 4Q 50 120 20| 6 4 5¢0-2 vQ 200 120 2.0
5 3 3NS+1 4K 630 120 20| 6 4 3NV-1 a4 50 12.0 20| 7 17 3NO-2 vQ 200 12.0 2.0
4 8 4v S= oK 620 100 4.0|15 3 3NO-1 43 50 120 20|18 8 3NO-2 vQ 200 12.0 2.0
14 11 3NS= oK 600 80 6.0| 7 17 3¢ O+1 v2 -130 80 6.0| 2 10 3NV-1 2 100 70 7.0
12 13 34 S+1 +6 130 6.0 80| 1 12 2NO+2 43 -180 6.0 80[|15 3 2NO-1 vQ 100 70 7.0
15 2 3&S= +6 110 4.0 100|18 8 3NO= 4Q -400 4.0 100| 1 12 3#V+1l 44 -130 4.0 10.0
6 17 34 V= +K -140 2.0 120|113 14 4v V= *A -420 20 120| 5 9 3vS-3 *Q -150 20 120
7 18 3¢ N-2 43 -200 0.0 140| 2 10 3NV+1 48 -430 0.0 14.0|13 14 3NO+1 +vQ -630 0.0 14.0
- 10 71|11 - 6.9 1 - 6.9
7 41094 Basta kontrakt 8 4542 Basta kontrakt 9 4107654 Basta kontrakt
Syd v 3842 ANT V =-630 Vast v K864 64 V =-980 Nord vE93 2NT O =-120
Alla + 103 Ingen + Kn1096 ov + 1096
+#KD764 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
463 & EKn8 N6 3373 498 4EKDKN103 N 4 2 6 0 2 4 DKn 4 EK3 N565765
vE109753 vKDKn S6 3373 vE v 1053 S4260 2 vDKn6 vK542 S56575
¢ Kn72 ¢ E984 06 9 106 10 ¢ E8543 ¢ K72 09 117 1211 ¢5432 ¢ Kn87 087 76 8
#Kn10 *E95 V 6 8 106 10 #ED876 #3 vV 9 117 1211 #KKn43 #D109 V877638
4 KD752 476 # 982
v6 v DKn972 v 1087
+ KD65 +D + EKD
#832 #K10542 #E765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 5 6vyV-2 &4 200 140 00|18 9 24 0+4 vQ -230 140 00|17 9 3v0O-2 ¢ A 200 140 0.0
15 4 4v V-1 49 100 11.0 3.0|15 4 44 0= +Q -420 120 20| 3 14 24 N-1 v2 -50 120 2.0
18 9 4v V-1 aT 100 11.0 3.0| 6 10 44 O+1 ¢Q -450 90 50| 1 2 INO+1 ¢K -120 50 9.0
6 10 2NO+1 &K -150 80 6.0|14 1 44 0+1 &7 -450 9.0 50| 4 12 INV+1l 46 -120 50 9.0
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2 13 4v V= a4 -620 50 9.0| 2 13 44 O0+2 +Q -480 50 9.0| 7 11 INV+1l 44 -120 50 9.0
14 1 4v V= T -620 50 9.0| 3 11 44 O+2 v9 -480 50 90| 8 6 2NO= *A -120 50 9.0
17 8 3NO+1 a5 -630 20 120| 7 5 44 0+3 +¢Q -510 10 13.0|15 5 INO+1 +A -120 50 9.0
3 11 3NO+2 a7 -660 0.0 14017 8 44 O+3 w7 -510 1.0 13.0|18 10 2NV = 46 -120 50 9.0
- 12 65| - 12 65|13 - 8.6
10 49 Basta kontrakt 11 « EDKn86 Basta kontrakt 12 D5 Basta kontrakt
Ost v EKn32 ANT S =630 Syd v K10765 3NTV =-400 Vast v K87532 5NTV =-460
Alla + D732 Ingen +6 NS +9
#KKn75 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT »D862 & ¢ v & NT
o- «D876532 N 8 9 8 8 10 102 & K953 N545 44 «E3 « KKn108 N25452
vD10754 v6 S 89 8 8 10 vEDKn9 v432 S5 4444 vE9 v DKn4 S 25452
¢ E10954 ¢ Kn O5 4452 +E982  + K107 089879 + E843 ¢ 765 O 118 9 8 11
#1094 #E832 V54452 &D42 #EKn8 V89899 #EK1074 #Kn95 vV 118 9 8 11
« EKKn104 a74 497642
v K98 v8 v 106
+ K86 ¢ DKn543 + KDKn102
+D6 #109653 *3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 11 44DO-5 &6 1400 140 00| 8 12 3NDO-2 a7 300 140 0.0|17 10 2v N= LN 110 140 0.0
18 10 24D O-3 #Q 800 120 20| 4 1 3v V-2 +6 100 11.0 3.0| 8 12 3aV= +9 -110 120 2.0
8 6 3NS+1 ¢4 630 10.0 4.0|17 10 2NO-2 a7 100 11.0 3.0|18 11 3#V+l 3 -130 10.0 4.0
1 2 340-2 +6 200 50 90| 9 7 1aN= *7 80 80 60| 9 7 INV+4 v2 -210 8.0 6.0
3 14 34 O0-2 +6 200 50 90| 2 3 1aN-1 v2 -50 6.0 80| 2 3 3NO= ¢+ K -400 6.0 8.0
15 5 24 0-2 v8 200 50 9.0|18 11 INO= a4 -90 4.0 100| 5 13 3NV+1l 3 -430 3.0 11.0
17 9 14aDO-1 #A 200 50 90| 5 13 24 N-2 v4 -100 20 120|15 6 3NO+1 6 -430 3.0 11.0
4 12 3NS-2 *4 -200 0.0 140|15 6 2vV+l +¢6 -140 00 140| 4 1 3vyN-5 &5 -500 0.0 14.0
13 - 8.6 - 14 87| - 14 8.7
13 4 D102 Basta kontrakt 14 476 Basta kontrakt 15 483 Basta kontrakt
Nord v K95 5& O =-600 Ost v KD10654 64 O =-980 Syd v E976532 4ANT S =630
Alla + KKn1032 Ingen 97 NS + 108
#Kn6 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 K753 #E96 N26544 «E1082 4Kn53 N12511 4 E10974 & Kn652 N 107 106 9
v8 v EDKn7 S 26544 vE9873 v- S12511 v Kn8 vD10 S 108 106 10
¢+D954 +86 O 117 8 9 9 +108 ¢+ EKD65 O 12118 1211 ¢ EKKn #9652 015171
#EKD5 #10973 vV 117 8 9 9 &D5 »EK764 VvV 12118 1211 #864 #Kn73 v1i5171
4 Kn84 « KD94 +KD
v 106432 v Kn2 vK4
¢ E7 ¢ Kn432 + D743
#842 #1092 #EKD102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 2 24V+l &2 -110 130 10|10 8 640-2 vJ] 100 140 0.0(10 14 3NS+2 T 660 140 0.0
17 11 24 V= *6 -110 13.0 10| 9 13 3NV-1 v4 50 120 20| 6 3 4y N= a2 620 9.0 5.0
15 7 INV+1  ¢2 -120 100 40| 5 2 3NV= vK -400 100 4.0(11 9 4v N= ] 620 9.0 5.0
3 4 26V+2 ¢2 -130 80 60| 3 4 3NV+1l ¢K -430 70 7.0|13 18 4v N= 45 620 9.0 5.0
6 14 24 V+1 ] -140 6.0 80|15 7 3NV+1 v4 -430 7.0 7.0|17 12 4y N= 46 620 9.0 5.0
10 8 INO+2 3 -150 3.0 11.0| 6 14 3NV +2 &7 -460 3.0 11.0| 4 5 44DV-3 &9 500 4.0 10.0
18 12 2NV +1 T -150 3.0 11.0|17 11 3NV +2 &7 -460 30 110 7 1 24S+2 +K 130 2.0 12.0
9 13 3NV= 2 -600 0.0 14.0|18 12 3NO+3 4K -490 0.0 140|15 8 3¢ S= 4 A 110 0.0 14.0
1 - 7.6 1 - 7.6 -2 6.6
16 41062 Basta kontrakt 17 4 852 Basta kontrakt 18 4763 Basta kontrakt
Vast v K974 5¢ N D -3-500 Nord v D54 5v N =450 Ost v9 3v OD-1100
oV ¢ EKn75 Ingen ¢+ ED97 NS + KKn6532
»73 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT »K42 & ¢ v & NT
o4 KDKn 4943 N3 8365 473 «EKDKN96 N 9 8 116 7 4 DKn85 & EK10 N6 956 8
vD652 vEKn83 S383675 v7 v Kn862 S 9 8 116 7 vKn7532 vE864 S6 956 8
+43 +K O 105 106 6 41086432 ¢5 02516 2 *4 4108 07 48765
#DKn52 #EK864 V 105 106 6 #K852 #109 V25162 #Kn85 D963 V74875
4 E875 » 104 4942
v10 v EK1093 vKD10
+ D109862 ¢ KKn + ED97
#109 #DKn74 *E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
6 3 4v V-1 &7 100 120 20| 5 6 4v S+l &7 450 140 00| 5 6 3NS+1 v2 630 13.0 1.0
15 8 4v 0O-1 +6 100 120 20|14 18 4v S= 43 420 100 40|14 18 3NS+1 ¥5 630 13.0 1.0
17 12 4v V-1 LY 100 120 20|15 9 4v S= a7 420 100 40|11 1 INS+3 &5 180 10.0 4.0
11 9 1v V+2 &7 -140 70 7.0|17 13 4v S= 43 420 100 40| 8 2 3¢ N= 4 A 110 8.0 6.0
13 18 2y V+1 &7 -140 70 70| 7 4 4vS-1 a7 -50 50 90| 7 4 3vV-1 +3 50 6.0 8.0
4 5 4y V= &7 -620 40 100|11 1 4vS-1 a7 -50 50 9.0|17 13 4¢ S-1 vl] -100 4.0 10.0
7 1 3NV+1 7 -630 20 120| 8 2 4vS-2 a7 -100 1.0 13.0|12 10 2v O= 49 -110 1.0 13.0
10 14 3vyDV+2 +A -1130 0.0 14.0|12 10 4vyDS-1 &7 -100 1.0 13.0|15 9 2vO= 49 -110 1.0 13.0
- 2 66| 3 - 6.3 3 - 6.3
19 4 DKn10 Basta kontrakt 20 4 K82 Basta kontrakt 21 4 D2 Basta kontrakt
Syd vE102 34 S =140 Vast vE84 3v N =140 Nord v E873 3¢ O =-110
oV ¢ DKn3 Alla + EKD87 NS ¢+ E764
#Kn764 & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
4E96 452 N6 8597 «D1075 #E9643 N8 9 957 «E6 4 Kn83 N536 87
vD974 v KKn86 S68597 v 752 v K106 S89 956 vKDKn94 v2 S536187
¢ K72  ¢1065 07 4845 ¢ 64 ¢ 1052 O5 3486 ¢ KDKn ¢ 109853 06 9545
D95 #K1083 V74845 #E972 &D6 V53486 #KD8 #9754 V69545
& K8743 aKn 4 K109754
v53 v DKn93 v 1065
+ E984 4 Kn93 2
»E2 #K10853 #E102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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9 3 24 S+2 v4 170 140 00| 6 7 INN+2 43 150 13.0 10|10 4 4v V-4 +Q 200 14.0 0.0
6 7 34S= v7 140 90 50| 8 5 INN+2 43 150 13.0 10| 2 18 3v V-2 20 100 10.0 4.0
8 5 24 S+l v7 140 90 50(13 11 INN+1 3 120 90 50(13 3 2NV-2 v7 100 100 4.0
12 2 24 S+1  v7 140 9.0 50|15 10 2NN= a4 120 9.0 50|14 12 3v V- +Q 100 10.0 4.0
13 11 24 S+1  v7 140 9.0 50|17 14 INN= 43 90 60 80| 9 6 2NV= ¢4 -120 6.0 8.0
17 14 2NN= *3 120 4.0 10.0| 1 18 3NN-2 3 -200 30 11.0| 7 8 24 V+3 v7 -150 3.0 11.0
15 10 INN= v6 90 20 120|112 2 3NN-2 43 -200 3.0 11.0|17 1 2NV+1 ¢4 -150 3.0 11.0
1 18 44 S-1 2 -50 0.0 140| 9 3 4vS-3 a5 -300 0.0 14.0|15 11 34DS-2 ¢vK -500 0.0 14.0
- 4 56| - 4 56| 5 - 75
22 & Kn95432 Basta kontrakt 23 410852 Basta kontrakt 24 4 Kn95 Basta kontrakt
Ost v- 34 S =140 Syd vE 4v V =-620 Vast v Kn3 5NT N =460
ov 41093 Alla + D8 Ingen ¢+ D42
#EKKn5 & ¢ v & NT #ED8543 & ¢ v & NT #KKn1043 & ¢ v & NT
« D87 « K10 N8 96 96 «EKNn943 «D N8 4357 4842 410763 N 1110111011
vD1074 vK9865 S896 96 v K9 vKnl1087632 S 8 4 3 5 7 vEK7 91042 S 1110111011
¢ E42 ¢ KKn6 0447 45 ¢ E972 + K106 O5 8 108 6 ¢ Kn85 49763 023232
D102 #943 V44745 *107 *K2 vV 58 108 6 D765 %82 V23232
4E6 4 K76 4 EKD
v EKn32 v D54 v D9865
+ D875 ¢ Kn543 + EK10
*876 #Kn96 *E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 11 4vDO-4 «A 1100 140 00| 8 9 2NV-3 &4 300 140 00| 3 18 3NS+2 vA 460 11.0 3.0
7 8 4v0-3 s A 300 120 20| 2 17 3¢ V-1 a5 100 120 20| 8 9 3NS+2 vA 460 11.0 3.0
2 18 24 N+1  v5 140 80 60|10 7 2v0O+2 &) -170 90 50|11 5 3NS+2 vK 460 110 3.0
13 3 34 N= v5 140 80 60|11 5 2vO0+2 &) -170 9.0 50|15 12 3NS+2 ©vA 460 11.0 3.0
14 12 24 N+1 6 140 80 6.0| 1 13 3#N-2 «Q -200 6.0 80| 1 13 3NN+1 6 430 4.0 10.0
10 4 24 N= v8 110 4.0 10.0|15 12 44 N-3 +Q -300 4.0 10.0| 2 17 3NS+1 %6 430 4.0 10.0
9 6 3a4N-1 v5 -50 10 13.0| 3 18 4vO= LN -620 10 13.0|14 4 3NS+1 YA 430 4.0 10.0
17 1 34 N-1 v5 -50 10 13.0|14 4 4vO= LN -620 10 13.0{10 7 6NDN-2 3 -300 0.0 14.0
5 - 7.5 - 6 82| - 6 8.2
25 « EKn76 Bésta kontrakt 26 » Kn86 Bésta kontrakt 27 a4 Bésta kontrakt
Nord v 876 6NT V =-1440 Ost v 1032 3NT O =-600 Syd v D752 7NTV =-1520
oV + 873 Alla + Kn1098 Ingen + D7653
#965 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
4 K104 482 NOO340 4KD972 4104 N35433 « KKn9853 & ED2 NO3100
v K93 vED4 S00340 vE96 v K875 S35443 v KKn vE1043 S03100
¢ EKDKn10 ¢ 964 O 1111108 11 ¢ D43 ¢ K5 097999 ¢ EKKn ¢2 O 1310121313
*D4 #EKKn73 VvV 1212109 12 #Kn5 #ED976 V97998 #EKn #KD852 V 1310121313
« D953 «E53 + 1076
v Kn1052 v DKn4 v 986
+52 ¢+ E762 + 10984
#1082 *K32 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 8 6NO-3 a5 300 140 00| 1 5 3NV-2 ¢J 200 140 00|13 7 5#V+2 44 -440 14.0 0.0
9 10 6NO-1 49 100 120 20| 2 14 3NV-1 +J 100 11.0 3.0|12 9 64 V= v5 -980 120 20
4 18 S5NV+2 a7 -720 90 50| 4 18 3NO-1 +6 100 110 30| 3 1 64V+l &3 -1010 9.0 5.0
12 6 3NV+4 46 -720 9.0 50| 9 10 2NV= +J -120 80 6.0]|10 11 64 V+1 ¢5 -1010 9.0 5.0
1 5 6NO= a3 -1440 40 10.0| 3 17 2NO+1 +6 -150 50 9.0|15 14 6NO+1 T -1020 6.0 8.0
3 17 6NO= a5 -1440 4.0 100|11 8 2NO+1 +6 -150 50 90| 5 18 74 V= v5 -1510 4.0 10.0
15 13 6NV = s A -1440 4.0 10.0|15 13 2¢ N-2 oT -200 20 120| 2 6 7NV= +3 -1520 1.0 13.0
2 14 6NV+1 +8 -1470 0.0 140|12 6 3NO= +6 -600 0.0 140| 4 17 7NO= *T -1520 1.0 13.0
7 - 5.9 7 - 5.9 - 8 7.6
28 « D862 Basta kontrakt
Vast v EK7 3a4 V =-140
NS *7
#98732 & ¢ v o NT
4 K954 «E107 N8 3644
vKnl1092 v63 S836 44
¢EKD3  ¢Kn10952 O 4 107 9 8
*Kn #E106 V 4 107 9 8
«Kn3
v D854
+ 864
+KD54
Par Kontr ut Res Poang
5 18 5¢ V-2 vK 100 14.0 0.0
13 7 3¢ V= vA -110 120 20
3 1 INV+1L a2 -120 10.0 4.0
2 6 2¢V+2 &9 -130 50 9.0
10 11 3¢ V+1  vA -130 50 9.0
12 9 2¢ V42 vA -130 50 9.0
15 14 4e V= *2 -130 50 9.0
4 17 3NV= 46 -400 0.0 14.0
- 8 7.6
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